

国际田联主席炮轰博尔特： 田径冠军≠影星歌星

最近一段时间，牙买加飞人博尔特在赛场内外新闻不断，成为人们谈论的焦点。针对这种现象，北京时间昨日凌晨，国际田联主席迪亚克提醒这位3枚奥运会金牌得主，他要有作为一个奥运冠军的“责任”。

迪亚克的讲话给22岁的博尔特施加了额外的压力，在去年8月奥运会上一鸣惊人后，博尔特还需要更加精彩的表现。迪亚克表示，他需要告诉博尔特：“你是田径运动员当中关键的一名运动员！”迪亚克接着说：“你不是一个电影明星或者歌星，你是田径冠军，所以你需要做好自己该做的事情。”

博尔特在北京奥运会成名后，人气急升。随之而来的，却是他被拍到光顾夜总会、被人谈论吸食大麻，前段时间还出了一场严重车祸。几天前，博尔特还表示，自己将放弃100米项目，专攻400米。鉴于博尔特现在赛场内外的言行，国际田联掌门人迪亚克告诉博尔特：“现在你有重大的责任，你是最重要的田径明星！”

对于博尔特在曼彻斯特街道上打破加拿大短跑名将贝利保持的150米纪录时，迪亚克首先称赞了博尔特的表现，但随后话锋一转，表示自己并不指望街道比赛成为一种趋势。（陈嘉堃）

火箭老板向姚明“表忠心”： 一定要跟他续约成功

火箭队带着壮志未酬的遗憾告别了本赛季。昨晨，全队进行了赛季总结和告别会。火箭老板亚历山大强调，姚明是全队球员转会交易中“唯一不可触碰”的球员，总经理莫雷表示，他已经开始与姚明一方协商续约事宜。

对于今年夏天球员交易和引进问题，亚历山大明确表示，不会放弃姚明。姚明与火箭的合约将于明年结束，火箭方面目前已与姚明一方展开续约谈判。穆雷昨晨说：“姚明是火箭全队的基石。本赛季对他而言，是一个丰收的赛季，他的表现非常好。我们与姚明的续约谈判已进行了一段时间，我们将在续约谈判解决后立即宣布。”

在昨晨的告别仪式

上，姚明没有与其他球员一同在更衣室或走廊接受采访，而是与亚历山大和莫雷享受一样的待遇，他的采访被安排在新闻发布会，并且是最后一个，可谓“压台采访”。

对于姚明来说，这个赛季经历了太多的事情，他总结说：“耐心是最大的收获，特别是在季后赛中，我们越来越少地出现急躁表现。我们现在越来越成熟，这些在耐心上体现出来了。”姚明也即将迎来一个安静的夏天。“这个夏天将是个特别的夏天。因为我不用打一分钟的比赛，我甚至没有入选国家队。这是在近十一年中没有发生过的事情。所以，大家不用担心我的休息时间。不过，我希望我不会增加太多的体重。”（新晚）

202款泳衣获国际泳联“通行证” 中国水军要穿最合适泳衣

据新华社西安5月20日电(记者周欣段博)19日，国际游泳联合会在瑞士洛桑宣布，共有202款泳衣获得认定。对此，国家体育总局游泳运动管理中心官员表示，中国水军正在和相关泳装厂商接洽，中国运动员将身着最合适的泳衣参加游泳世锦赛。

国际泳联宣布，经过专家

的认定，对运动员在比赛中穿着的涉及21个厂商的348款泳衣进行了技术鉴定，在相关实验室的帮助下，这些专家最终得出的结论是18个厂商的202款泳衣获得“通行证”。

游泳中心游泳部部长袁昊然在接受记者电话采访时表示：“我们在第一时间得到了国际泳联的通报，也一直在和国

际泳联保持联系。”

此前，外界对于国际泳联的泳衣新规有所误解，以为是针对某一品牌或是某种泳衣，实际上新规并不是向某一特定品牌“开刀”，最大的意义在于取消了顶级明星享受的“量身定做”特别待遇，让所有运动员都能在市场上买得到，享受公平。

袁昊然透露，游泳中心正在积极和相关厂商商谈合作意向，“只是因为我和厂商目前还没有签署最后的合同，所以目前不便透露厂商名字。在国际泳联颁布泳衣新规前后，我们一定要让运动员穿着最适合我们身材、最适合发挥水平的泳衣参加今年7月举行的罗马游泳世锦赛。”



瓷娃娃，
给我也
签个名
吧！

5月20日，日本选手福原爱赛后为观众签名。当日，在亚洲杯乒乓球赛女单争第七名比赛中，福原爱以4:2战胜队友平野早矢香。

新华社记者
徐昱 摄

云南知名探险家金飞豹 “沙漠失踪”原为一场虚惊

新华社阿尔及尔5月20日电(记者郑斌尹炯)新华社记者当地时间19日午夜获悉，奥运火炬手、云南知名探险家金飞豹和他的伙伴在进行“关注全球沙漠化·穿越非洲撒哈拉”2009中国穿越世界第一大沙漠科学考察探险活动时，并没有在位于阿尔及利亚境内的撒哈拉沙漠腹地失踪，也没有遭到恐怖分子绑架。

之前，国内多家网站曾报道，金飞豹和地质专家费宣于5月16日在位于阿尔及利亚境内的撒哈拉沙漠腹地与外界失去联系，两人很可能遭到恐怖分子绑架。

记者电话联系本次探险活动昆明联络中心负责人徐鸿雁证实，因为沙漠地温过高，卫星电话无法正常工作，导致通信不畅通。两位探险家于5月16日在位于阿尔及利亚境内的撒哈拉沙漠腹地与外界失去联系，后方未能及时与他们取得联系。阿尔及利亚当地时间19日，金飞豹已经与家人取得联系，向夫人报了平安。

日前，两位探险家经过阿尔及尔时，曾拜会了中国驻阿尔及利亚大使刘玉和，了解了最近的安全状况和需要注意的问题。

中国驻阿尔及利亚使馆得

知两人失去联系的消息后，一直在积极了解情况，设法提供协助。

据昆明联络中心介绍，金飞豹和费宣此次探险活动于今年4月开始，预计用时80天，总行程超过7500公里，途中将穿越加纳、布基纳法索、马里、尼日尔、阿尔及利亚、利比亚、埃及7个非洲国家。在阿尔及利亚，金飞豹和费宣会骑骆驼穿越沙漠。按照计划，进入沙漠腹地后，他们将会使用随身携带的卫星通讯设备与外界保持联络，但自从5月16日两位探险家进入沙漠以来，一直没和外界联络。

吴敏霞 女子3米板获胜

据新华社西安5月20日电(记者周欣段博)没有跳水女皇郭晶晶，2009年全国跳水冠军赛暨全运会预选赛女子3米板决赛依然扣人心弦。代表上海参赛的吴敏霞力克广东小将何姿赢得冠军；北京队林跃/曹缘获得男子双人10米台金牌。

郭晶晶缺席，奥运冠军吴敏霞、世锦赛1米板冠军何姿、新秀王涵等人参加的女子3米板竞争异常激烈，结果吴敏霞以402.00分险胜，何姿以微小的差距获亚军，分数是398.70分，河北队的王涵和重庆选手施廷懋名列第三和第四。

吴敏霞赛后平静地说：“大家今天跳得都不错，我对自己的表现比较满意。”

吴敏霞此前曾几次在国际国内比赛中被107B(向前翻腾三周半屈体)“难倒”，这次她获得了83.70的高分。对此，吴敏霞说：“比赛中可能每个人把状态调整得不太一样，有时候好，有时候坏。有时候我的能力差一点，所以我必须付出加倍的努力才能更好地完成这个动作。”

在男子双人10米台决赛中，奥运冠军林跃和14岁的小将曹缘搭档发挥稳定，尤其是最后一个动作5255B(向后翻腾两周半屈体两周半屈体)获得了102.60的全场最高分，最终以486.75分赢得胜利。



5月19日，掘金队球员安德森(右)封盖湖人队球员科比的投篮。当日，在NBA季后赛西部决赛第一场比赛中，洛杉矶湖人队主场以105:103战胜丹佛掘金队，总比分1:0领先。
新华社记者 戚恒 摄

北京奥运会开幕式纪念日 张艺谋歌剧让路超级杯

举办了北京奥运会、残奥会开闭幕式的北京奥运会主体育场、国家体育场“鸟巢”，已基本确定在北京奥运会开幕一周年纪念日(8月8日)举办国际米兰队和拉齐奥队之间的意大利超级杯赛。

如果意大利超级杯在此举行，这也将是北京奥运会、残奥会后“鸟巢”举办的首项体育赛事，原定于这一天在此举办的张艺谋执导的大型歌剧《图兰朵》将让路于这项备受关注的足球赛事。

前天，北京市体育局局长孙康林在北京嘉里中心举行的“2009中国·北京国际足球季”

新闻发布会上接受记者采访时透露了上述消息。

孙康林表示，“鸟巢”作为北京奥运会标志性场馆，需要通过举办一系列重要的体育赛事以及满足群众全民健身的需求，才能真正体现其价值所在。

此前，由于“鸟巢”要在8月8日承接大型歌剧《图兰朵》，意大利超级杯赛不得不选择在北京工人体育场进行。尽管北京工人体育场在北京奥运会时同样承担了足球项目的比赛，拥有一流的场地，但意大利职业足球联盟和两支参赛队都十分渴望在“鸟巢”成为主角。各国和地区电视转播商也希望

能够通过这一赛事的转播，让全球更多观众领略“鸟巢”的风采。

最后，经多方协商，意大利超级杯已基本确定落户“鸟巢”。目前有关各方正就比赛所使用的草坪、场租等相关事宜进行最后的落实。

意大利超级杯创办于1988年，至今已举办了21届，由意大利甲级联赛冠军和意大利杯冠军进行巅峰对决。今年的意大利超级杯将是这项赛事第四次在意大利境外举行，也是首次在亚洲举行。已有40多个国家和地区决定对这项赛事进行电视直播或转播。(北青)